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Qualität, Individualität,
Vielseitigkeit im Flachdach und Steildach



Unsere Referenzen

Unsere Leistungen
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Qualifizierte Mitarbeiter






Komplettservice alles rund ums Dach






aus einer Hand











Radke Bedachungen renommierter Dachdecker in Gaggenau


Herzlich willkommen bei Radke Bedachungen, Ihrer renommierten Dachdeckerei mit langjähriger Erfahrung. Unser r Familien- & Meisterbetrieb ist bereits seit 1929 am Markt tätig und wird heute in 4. Generation geführt. Mittlerweile können wir auf eine Erfahrung von über 92 Jahren zurückblicken, was wiederum unseren privaten und gewerblichen Kunden zugutekommt. Dank gut ausgebildeter und geschulter Mitarbeiter können wir Ihnen einen bequemen Komplettservice rund ums Dach bieten – alles aus einer Hand.










Nachfolgend haben wir unser Leistungsspektrum im Bereich Dachdeckerei übersichtlich für Sie aufgelistet:

	Steildach
	Flachdach
	Dachfenster
	Blechnerei


Familienbetrieb seit 1929

Was 1929 in Gaggenau-Bad Rotenfels begann, hat sich heute zu einem renommierten Meisterbetrieb entwickelt. Mit Fachkompetenz und technischem Know-how stellen wir uns jeder Herausforderung. Als erfahrene Dachdecker stehen wir tatkräftig an Ihrer Seite, wenn es um die Ersteindeckung Ihres Neubaus oder um die Dachsanierung Ihres Altbaus geht. Auch der nachträgliche Einbau von Dachfenstern zählt zu unserem facettenreichen Aufgabengebiet. Als renommierte Dachdeckerei und Blechnerei ist Ihr Dach bei uns in besten Händen.
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Familien- & Meisterbetrieb seit 1929






4. Generation






über 92 Jahre Erfahrung












Referenzen
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Professionelle Abdichtung von Flachdächern


Gerade im Bereich von Flachdächern kommt es im Laufe der Jahre häufig zu Undichtigkeiten. Werden diese nicht umgehend professionell behoben, drohen kostenintensive Folgeschäden. Lassen Sie es nicht so weit kommen. Als erfahrene Dachdeckerei stehen wir Ihnen tatkräftig zur Seite und kümmern uns um die fachgerechte Reparatur und Abdichtung Ihres Flachdachs. Vielleicht wünschen Sie sich auch einen blühenden Dachgarten? Sprechen Sie uns an, als erfahrene Dachdecker sind wir auch für professionelle Dachbegrünungen der richtige Ansprechpartner. Wir richten uns ganz nach Ihren Wünschen und Vorstellungen.
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Wir überzeugen mit höchster Qualitätsarbeit


Unser umfangreiches Leistungsspektrum erstreckt sich auf Steildächer, Flachdächer, die professionelle Abdichtung von Garagen, Balkonen und Terrassen, den Einbau von Dachfenstern einschließlich Rollläden und Markisen sowie auf Fassadengestaltungen. Zudem kümmern wir uns zuverlässig um Ihre Blechnerarbeiten, Reparaturen und Blecharbeiten rund um Ihr Objekt und vieles mehr. Sämtliche Arbeiten werden von uns termintreu, sorgfältig und mit größter Fachkompetenz ausgeführt.

Als Dachdecker Meisterbetrieb sind wir für unsere Kunden in Gaggenau, Rastatt, Gernsbach, Baden-Baden und Umgebung da. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann rufen Sie an oder treten Sie über das Kontaktformular mit uns in Verbindung. Das Team von Radke Bedachungen ist gerne für Sie da.








      	
      	
      		






Adresse

Radke Bedachungen

Franz-Grötz-Str. 4

76571 Gaggenau







Kontakt

Tel.: 07225 26 42

Fax: 07225 782 44

E-Mail: info∂radke-dach.de






Bürozeiten

Montag - Donnerstag

07:30 - 16:00 Uhr

Freitag

07:30 - 14:00 Uhr
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